S2 APPLI COURS_ _: SUJET

MOYENNE
La régle du réel

Le recensement de la population francaise réalisé par ’LN.S.E.E. en 1990 donne les
résultats suivants en ce qui concerne la répartition des logements par nombre de piéces
principales :

x(1) n(i) (milliers)

Nombre de | Nombre de
picces logements

1 1303

2 2792

3 5063

4 6 023

5 3937

6 2424

ensemble 21 542

Il vous est demandé de calculer /e nombre moyen de piéces par
logement, sachant qu’une enquéte a dénombré exactement pour
1990, un nombre total de pieces égal a 100.000.
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